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 آزمايشي آزمون پاسخ تشريحي
  جامع نوبت اولـ  يازدهمسنجش 

)25/01/1402(  
 )يازدهم( تجربيعلوم   

  

  :باشد قابل مشاهده مي از طريق سايت اينترنتي زير آنروز برگزاري  آزمون، عصر ةكارنام

www.sanjeshserv.ir  

  .شوداگر دانشگاه اصلاح شود مملكت اصلاح مي
 )ره(امام خميني 

ها و مراكز آموزشي مديران، مشاوران و دبيران محترم دبيرستان   
ها و مراكز آموزشي همكار  به منظور فراهم نمودن زمينة ارتباط مستقيم مديران، مشاوران و دبيران محترم دبيرستان

هـا ، آدرس   ات ارزشمند شما عزيزان در خصوص اين آزمـون مندي از نظر هاي آزمايشي سنجش و بهره در امر آزمون
هـاي   شـود، ديـدگاه   از شـما عزيـزان دعـوت مـي    . گـردد  معرفي مي test@sanjeshserv.comپست الكترونيكي 

  . در ميان بگذاريد ارزشمند خود را از طريق آدرس فوق با مدير توليدات علمي و آموزشي اين مجموعه

    sanjesheducationgroup@  هاي آزمايشي سنجش كانال تلگرام آزمون
 

12از  11آزمــــون   
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@sanjesheduc

جـود در آن   

  .رد

اه گـوارش     

ها،  فوسيت
نش نشـان   
يوندشـده،     

.  قـرار دارد  

سـتري آن  

ي اكتـين،   
ي تقسـيم     

 . ت هستند

هـاي   مـون  

  .ي ندارند

سـيده يـك    
. مان اسـت     

ationgroup

انال يـوني موجـ

ي، يك كانال دا

فيـد در دسـتگا

نابودي اين لنف. 
خطر واكـن د بي

نده بـه بافـت پي

هـا ر تـالاموس  
  .اند خته شده

درون مادة خاكس

  .شوند  مي
هاي تارچه يعنـي
ي جـانوري، بـراي

ساير موارد درست

ز از جملـه هورم

سين نقشي و تيمو

گـردة رس.  دارد 
صـل از كاسـتم

1402(  

دهد و كا كل مي

رندة ناقل عصبي

هـاي مف يكروب
  .گويند ي

كند ه حمله مي
ي گاهي به مواد

كشـن Tهـاي   ت

يپوتالاموس زيـر
فت پوششي ساخ
 سفيد مخچه، د

تر تر و محكم م
ه پروتئين. ت اس

هـاي ي، ياختـه 

س. ششي هستند

 پيشين هيپوفيز

وسين، انسولين و

داراي تزئينـات
گـردة نـارس حا

  .شود
 .شود كيل مي

25/1/2نوبت اول 

يرنده تغيير شك

هر گير .افتد  مي

مثلاً به مي. دهد ي
تحمل ايمني مي

كنند هاي كمك
دستگاه ايمني. ند
حملة لنفوسيت 

هي. ي قرار دارند
اند كه از باف) ي

مادة. است خچه

يش وزن، متراكم
يوندي متراكم
اي چرخـة ياختـه  

 صاف و بافت پوش

هاي بخش مون

تو هاي اكسي مون

نفذدار ساده يا د
ده از رشتمان گ
ش وزامه ايجاد مي

گرده تشكي لولة 

  

2  

جامع ن(م تجربي 

دة پروتئيني، گي

ي گيرنده، اتفاق

رجي پاسخ نمي
هاي خارجي، ت ل
H ه به لنفوسيت

كند  را مختل مي
.گويند زا مي ت

سري ير لوب پس
خوني ـ مغز سد

كند، مخ فت مي

ش و فعاليت، افزاي
ي از نوع بافت پي
ين، ميوزين در چ

  .فصلي ندارد
ي داراي ماهيچه

ظيم ترشح هورم

نظيم ترشح هورم

رة خارجي و من
هر گردة رسيد. 

ياختة زايشي دو
د ياختة رويشي

)2( شناسي ت

ش يازدهم؛ علوم

 عصبي به گيرند

ير شكل فيزيكي

ه همة مواد خار
ر برابر عاملي د

HIVي ويروس 

 سيستم ايمني
ن مواد حساسيت

ت ساقة مغز و زير
س(ت كنندة مغز، 

 تعادلي را درياف

دني براثر ورزش
اي رهاي ماهيچه

هاي اكتي روتئين

ن ران اتصال مف
هاي خوني س، رگ

كننده در تنظ زاد

ه در تن كنند و آزاد

رة داخلي و ديوا
تر دارد  كوچك

تر، از تقسيم ي گ
از رشد. شود  نمي

زيست

سنجش

د از اتصال ناقل

موارد بعد از تغيي

ني بدن انسان به
سخ دستگاه ايمني
ماري نقص ايمني

و درنتيجه Tو 
به اين. كند اد مي

.  

مخچه در پشت 
ز عوامل حفاظت
 از مغز كه پيام

در اثر فعاليت بد
اطراف دسته تار

پر. شوند ض نمي
   .شوند

ني با استخوان ك
هاورس حد سامانة 

آز و مهاركننده 
 

كننده و هاي مهار

سيده، يك ديوار
ك ياختة زايشي

رشد ياختة بزرگ
 رويشي تقسيم

    
 

 .رست است

بلافاصله بعد: ت
  

موساير : ادرست
 .رست است

دستگاه ايمني: ت
به عدم پاس. هد

در بيما: نادرست
و Bهاي  وسيت

اسخ ايمني ايجا
ختصاصي است

 .رست است

هاي نيمكره: ت
 پيوسته، يكي از

بخشي: نادرست
 

 .رست است

ها د استخوان: ت
غلاف ا: نادرست
منقبض Zخطوط 

ش  نيز ساخته مي
 .رست است

استخوان نازك: ت
در هر واح: درست

 .رست است

هاي هورمون: ت
L نقش دارند. 

ه هورمون: درست
 .رست است

دانة گردة رس: ت
تر و يك ي بزرگ

گردة حاصل از ر
ياختة: ادرست

www.sanjeshse

 
 
 

در 1گزينه  
گزينة درست

.شود باز مي
هاي نا گزينه

در 2گزينه  
گزينة درست

ده پاسخ نمي
ن  هاي گزينة

عملكرد لنفو
دهد و پا مي

نوعي دفاع ا
در 3گزينه  

گزينة درست
هاي مويرگ
هاي نا گزينه

 .قرار دارد
در 4گزينه  

گزينة درست
هاي ن گزينه

ميوزين و خ
سيتوپلاسم

در 1گزينه  
گزينة درست

اي ناده گزينه
در 4گزينه  

گزينة درست
FSH  وLH

هاي ناد گزينه
در 3گزينه  

گزينة درست
تة رويشيياخ

درون لولة گ
هاي نا گزينه

erv.ir
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@sanjesheduc

  .دهد
انـد  تو  مـي 

ي پيوسـته  
ـط در نـور     

بـه  . داشت
صاصـي، در  

سـتامين از   
شـوند،   مـي   

  .شود ل مي

 
تن  مان، فام

افـزايش  » 

نبانـك در   

بعـد از  . رد 
دهم دوره،  

با تشـكيل  

وني و روده 

 ياختـة دو  

ن تخمـدان  

ationgroup

د را باد انجام مي
فشاني اين گل

هاي رون گلبرگ
ي دارد كـه فقـط

د را نگه خواهد د
اختصيت دفـاع    

زا، ترشـح هيس ت 
خـوار تبـديل م

به فامينه تبديل

 
 .ة قطبي است

حاصل از كاستم
G2« مرحلـة    

مانـدة ا ن، بـاقي     
  .دهند ش مي

گيـر  انجـام مـي      
حدود روز چهـارد

  .د

همزمان ب. شود ي

هاي خو تدا رگ

در. اي است سته

ها به درون  زامه
 .  د

1402(  

ي درخت بلوط ر
ا گرده. قرار دارد

ها د  در اين گل
ور عسل علائمـي

طرة آن برخورد
از ايـن خاصـي. د 

 مادة حساسـيت
خ د و بـه درشـت   

 كه باز شده و ب

1 عدد است. 
سي و سه گويچة

هاي ح همة ياخته
راي تقسـيم در

سـطح تخمـدان
ي خود را افزايش
 و پروژسـترون

ح. يابد زايش مي
شود ز پيشين مي

ان قلب آغاز مي

ابت. شوند كيل مي

 و ياختة دو هس

افشاني و ورود ه
اند قسيم رشتمان

25/1/2نوبت اول 

شان و فاقد بوي
ها ق رون گلبرگ

ساك و مادگي
 براي جلب زنبو

برخورد كند خاط
شـود ناسايي مي

ستگاه ايمني به
شـوند خـارج مـي   

ك فامينك دارد

تا بيش از    
 يك ياختة جنس

در هم. دجود دار
 عوامل لازم بـر

اي انبـانكي از س
فعاليت ترشحي 

سـي اسـتروژن
شحي در آن افز

LH از هيپوفيز

كنند و ضربا  مي

راف جنين تشكي

زا ك، زامه، تخم

پس از گرده. اند
صل مستقيم تق

3  

جامع ن(م تجربي 

هاي درخش  رنگ
هاي آن د پرچم

جنسي است، بس ك
گل قاصد. شود 

قتي با پادگني ب
تر شن سريع. شود

پاسخ دس. شوند ي
ها از خـون خ ت

تن يك ، هر فام2

2از ) ها باكتري
پلوئيد در زنان،
سيت در ياخته و
خت پروتئين و

هـا اي از ياختـه 
LHد با تأثير 

هـاي جنس رمـون 
 ولي فعاليت ترش

Hو  FSHيادي 

ه تشكيل شدن
  . دهند مي

اطر  كوريون در
 . شوند مي

سة رويانيِ تخمك
  .ود دارد

ا د و غيرمتحرك
ها حاص ين ياخته

ش يازدهم؛ علوم

ك، فراوان و فاقد
مادگي و پ. ست

در گياه كدو تك
جانور انجام مي

 .شوند يده مي

ه است، يعني وق
ش  وارد بدن مي

نده تقسيم نمي
تهابي، مونوسيت

 تلوفاز كاستمان
  .ستند

به جز ب(مختلف 
ن يك ياختة ديپ
راي تعيين جنس

سا. هاست اخته

يه همراه با تعدا
هاي جسم زر ته

هور مي با تأثير
داخلي رحم كم
د شدن مقدار زي

 اصلي شروع به
نده را تشكيل م

هاي آمنيون و ه
ست و پا ظاهر م

مضاعف در كيس
تن ناهمتا وجو م

ي حركت ندارند
همة ا. شوند  مي

سنجش

هاي كوچك  گل
بالو دو جنسي اس
نجام شود گل د
شاني با دخالت ج

را دارد، دي دة آن

ي داراي حافظه
ي دفعات بعدي

  .شود
كشن Tهاي  يت
در پاسخ الت. ست
  .كنند ي

وفاز رشتمان و
موارد، درست هس

جانداران مهاي 
نهايي كاستمان  

هايي بر تن ، فام
مرحلة رشد يا» 

ياختة ثانوي ج مام
ياخت. شود ل مي

قايع چرخة رحم
د و نمو ديوارة د
حركي براي آزاد

هاي ه اول اندام
هاي زاين ني، لايه

 جايگزيني، پرده
هاي دس س جوانه

ماده براي لقاح م
يك مجموعه فام
وع ياخته توانايي
 تخمدان يافت

    
 

 .رست است

افشاني گرده: ت
گل آلب: نادرست

ت باد يا جانور ان
افش بنابراين گرده

عسل گيرند نبوز
 .رست است

دستگاه ايمني: ت
 پادگني كه براي
ش ون استفاده مي

لنفوسي: نادرست
هاس ها و بازوفيل

خواري مي  بيگانه
 .رست است

در مرحلة تلو: ت
ساير مو: ادرست

 .رست است

ه تن تعداد فام: ت
حاصل: ادرست

 بعضي جانداران
»G1«. ود ندارد

 .رست است

پس از خروج: ت
 جسم زرد تبديل

همة وق: نادرست
ي، سرعت رشد
ارة استروژن، مح

 .رست است

در انتهاي ما: ت
هاي تودة درون ه

بعد از: نادرست
كنند سپس و مي

 .رست است

هاي آم ياخته: ت
هر هسته ي رون

نو هرسه: نادرست
 درون تخمك و

www.sanjeshse

در 2گزينه  
گزينة درست

هاي نا گزينه
بدون دخالت

بن. قرار دارند
بنفش كه زن

در 4گزينه  
گزينة درست
اين ترتيب،
واكسيناسيو

هاي نا گزينه
ه ماستوسيت

ها تروفيلنو
در 1گزينه  .

گزينة درست
هاي نا گزينه

در 3گزينه  .
گزينة درست

هاي نا گزينه
در انسان و
جنسي وجو

  .يابد مي
در 4گزينه  .1

گزينة درست
تخمدان به

هاي ن گزينه
گذاري تخمك

افزايش يكبا
در 2گزينه  .1

گزينة درست
خته جفت، يا

هاي نا گزينه
شروع به نمو

در 1گزينه  .1
گزينة درست

اي، در هسته
هاي نا گزينه

هر سه نوع

erv.ir
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12

13

14



  
 

 

@sanjesheduc

ري ايجـاد    

كرزايـي از    
را دريافـت      

  .كنند مي
 عصـبي از   

اي منتقل  ه

ب كـاهش    

ش بازجـذب  

هـايي كـه   

ز در بيضـه   
  .كنند

 جنسي را 

ماندة   باقي

بايد  G1ة 
ي عبـور از   

طـور   و بـه  

سـتمان در   

ationgroup

هـاي رفتـا سـخ 

ـار حاصـل از بك
ـاي فـرابنفش ر

متفاوتي ترشح م
هـاي ي و ناقـل   

 از فضاي همايه

هورمـون موجـب

 موجب افزايش

ه در مردان غـده  

سـاز ـاي اسـپرم  
ك رحم ترشح مي

هاي ها كار غده ن

L ،موجب تبديل

ي عبور از مرحلة
بـراي. هم باشـند 

.شـوند  وقف مي

تقسـيم كاس. ـد  

1402(  

ز همان گونه پاس
  .كنند اده مي
آيد ولي مـ د مي

ي عسـل پرتوهـ

برد مت رد و كوتاه
هـاي پروتئينـي ن 

هاي عصبي اقل

اين عمل ه. نند

آلدوسترون. ارد

.مي قرار دارند
  .كنند مي

هـا خارج از لولـه 
م ديوارة داخلي ر

اين هورمون. ند

LHو  FSH  ي

ختة بنيادي براي
وك تقسيم فراه

متو G1مرحلة 
  .اند قسيم ت

هـا رخ دهـ ختـه   

25/1/2نوبت اول 

در فرد ديگري از
يابي استفا  جفت

 تخمك به وجود
هـاي ي در زنبـور  

 شيميايي دوربر
هورمـون. دارند
شوند ولي نا  مي

كن جدا و آزاد مي

خوناب نقشي ند
  .شود ها مي ش

رج محوطة شكم
سترون توليد مو
هاي بينابيني خ ه

وژن براي ترميم
LH كن ترشح مي

هاي ن و هورمون

ياخهر . دهد مي
براي تشكيل دو

  .ده باشند
وند، معمولاً در م
 همواره درحال

ـا كاسـتمان ياخ
  

   .درست است

4  

جامع ن(م تجربي 

شود و د شح مي
ي و مارها براي

درپي ياختة پي
هاي نـوري يرنده

هاي ريز، پيك ن
ي بدن ارتباط ند

جا ط خون جابه

مينة استخوان ج

 گلوكاگون در خ
هاي شش ك  نايژ

و پاراتيروئيد خا
ود، هورمون تست
ت، توسط ياخته
، هورمون استرو

Hو  FSHسي 

ورمون استروژن

 رشتمان انجام م
يد عوامل لازم ب

رديف شدياخته 
شو  تقسيم نمي

ي تودة داخلي،

سيم رشتمان يـ
.ها ر همة ياخته

ها، د تن داد فامع

ش يازدهم؛ علوم

ه از يك فرد ترش
 حضور شكارچي
زايي از تقسيم 

گي. آيد وجود مي

اي دستگاه درون
هاي تك ياخته ك

طها توس هورمون

يم را از مادة زم
.  

ر تنظيم مقدار
ب افزايش قطر

موس، تيروئيد و
 بيضه قرار دارند

زايي است ك زامه
شد در تخمدان،

هاي جنس ك غده

رد مثبت بين هو
  .شود

 .هستند

ي فقط تقسيم
باي G2 عبور از 

وك و در وسط ي
 موقت يا دائمي

هاي بنيادي ياخته

هاتي در روند تقس
شود، نه در م مي

ط با تغيير در تع

سنجش

وادي هستند كه
 براي هشدار به
نر حاصل از بكر

تن دارد به و  فام
  .ي دارند

ها صبي و ياخته
هاي عصبي با تك

ه. شوند خارج مي

تيروئيدي، كلسي
شود ستخوان مي

كننده در ن مهار
نفرين سبب وراپي

دة هيپوفيز، تيم
مي درون كيسة

سترون كه محرك
نبانك درحال رش
ز هورمون محرك

م، بازخورچهارده
 به جسم زرد شو
موارد، نادرست ه

يادي تودة داخلي
براي. مئن شود

ها متصل به دو 
طور هايي كه به

G ي. شوند مي

كن است اشتباه
ختة جنسي انجام

ها در ارتباط گزينه

    
 

 .رست است

ها مو فرومون: ت
ورها از فرومون

زنبور نر: نادرست
كي كه دو برابر 

ها اسكلت داخلي
 .رست است

هاي عص ياخته: ت
ه ياخته: نادرست

راني از ياخته خ

 .رست است

هورمون پارات: ت
اي اس مادة زمينه
هورمون: نادرست

نو. شود ها مي يه
 .رست است

در مردان، غد: ت
ن محوطة شكم

تستوس: نادرست
هاي ان ختهيا. ود

ن غدة هيپوفيز
  .كنند

 .رست است

حدود روز چ: ت
خمدان، تبديل

ساير مو: ادرست
 .رست است

هر ياخته بني: ت
مولكول دنا مطم

تن زي، بايد فام
ه ياخته: نادرست

م وارد مرحلة 
 .رست است

ندرت ممك به: ت
توليد كنندة ياخ

ساير گ: ادرست

www.sanjeshse

در 3گزينه  .1
گزينة درست

زنبو. كند مي
هاي نا گزينه

تكثير تخمك
مار. كند مي

در 2گزينه  .1
گزينة درست

هاي نا گزينه
ر طريق برون

 .شوند مي
در 4گزينه  .1

گزينة درست
كلسيم در م

ن هاي  گزينه
سديم از كلي

در 2گزينه  .1
گزينة درست
خارج و پايين

هاي نا گزينه
شو توليد مي

بخش پيشين
ك تنظيم مي

در 3گزينه  .1
گزينة درست
انبانك در تخ

هاي نا گزينه
در 1گزينه  .2

گزينة درست
از سلامت م
مرحلة متافا

هاي نا گزينه
موقت يا دائم

در 4گزينه  .2
گزينة درست

هاي ت ياخته
هاي نا گزينه
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هـا از   سـيت 

خـوار   شـت  

هـا   وسـيت  
هـاي   ختـه    

T    كـه بـه

 دن سـبب    
ـه وسـعت    

. ص بكشـد     
ه در دوران      

وگلـوبين و  
دهـد، از   ي

اي  ماهيچـه  

شـارخون و  
. قرار دارد) 

قرار ) نخاع
از عبـور از        

ـت تعـداد      

ش يا كاهش 

ationgroup

ماستوس. كننـد  
  .شوند ي

هـا، درش توسـيت 

ايـن لنفو. كننـد 
ـاز دارنـد، از ياخ

Tلنفوسـيت  . ند 

ايـن ليـز خـور 
شـود، در نتيجـ  

در جهتـي خـاص
ن چنـد ياختـه

ارهاي كند، ميو
سرعتي انجام مي

هاي تارهـاي م 

در تنظيم فش) ع
)نخاع(ن دست 
بصل الن(ش مغز 

ـم چـپ پـس ا

فاقـد غـلاف اسـ

افزايش. دارند ش 

1402(  

ها را بيشتر مي
فراواني يافت مي

ماست. شـوند  ـي   

ك د شناسايي مي
ثير به زمـان نيـ

شـو سـيم نمـي  
  .كند ي مي

.شـود   هم مـي 
مـي Zخطـوط      

ك اسـتخوان را د
ـه هـم پيوسـتن

تا. وع كند است
فردي كه دوي س

ها از ويژگي زينه

النخاع بصل(رفه 
س عقب كشيدن

ترين بخش  پايين
ب بينـايي چشـ

گره رانويه كـه ف

هاي عصبي نقش
 )س

25/1/2نوبت اول 

ه نفوذپذيري رگ
لولة گوارش به ف
خـوار تبـديل مـ

 

را دارندرندة آن 
يي پادگن و تكث

تقس Tو  Bهاي 
تصاصي شناسايي

تين در مجاوت
 ميـوزين بـه خ

تواند يـك ط مي
تي در واقع از بـ

دهد، از نو ام مي
اي ماهيچه در ف

ساير گز. شود ي

مركز انعكاس سر
كز تنظيم انعكاس

در بالاي) مغزي
هـاي عصـب آسـه 

در محل گ. ست

ه ياخته  دفاع از
اس.د بيماري ام

5  

جامع ن(م تجربي 

شح هيستامين ن
 مثل پوست و ل
خ خون به درشت

 .سازند ك مي

دگني را كه گير
كه براي شناساي

ه نفوسيتكثير ل
طور اخت ي را به

و اكت ن ميوزين 
هـاي ضـخيم ته

 هر ماهيچه فقط
ة ماهيچة اسكلت

ي استقامتي انجا
بيشتر تارها. رند

يشتري توليد مي

همانند م) موس
بالاي مرك) نخاع

پل م(نظيم آن 
بخشي از آ. ست

ي غلاف ميلين اس

خوار در ن بيگانه
مانند. (شود  مي

ش يازدهم؛ علوم

ها با ترش توسيت
هايي از بدن ش

شده از خ ي خارج
ينترفرون نوع يك

ع اختصاصي پاد
ك Tو  Bهاي  ت

  .آيند د مي
ندة حاصل از تك
، عامل غيرخود

ي، موجب لغزيد
ديك شدن رشت

  .يابد ي
متحرك انقباض

هر ياختة. اند ظم

ر فردي كه دوي
اي كند دار هيچه

لاكتيك اسيد بي

هيپوتالام(شنگي 
بصل الن( تنفس 

ت كه مركز تنس
تخصص يافته اس

  .شوند مي
 .اند ت

تة عصبي داراي
  . دارد

شتيبان به عنوان
 منجربه بيماري

سنجش

خط دفاعي ماست
ستند كه در بخش

هاي  از مونوسيت
وده به ويروس اي

كه در دفاع Tي 
لنفوسيت. كنند ي

ستخوان به وجو
كنن هاي عمل يت

كند ه حمله مي

اي ياختة ماهيچه
تين به هم و نزد
كومر افزايش مي

هاي م ل مفصل
هاي نامنظ تخوان

اي در ي ماهيچه
ت به تارهاي ماه

هوازي، لا س بي

 گرسنگي و تش
كز اصلي تنظيم

كنندة چشم اس ت
هاي هنري ت رت

كرة راست مغز م
درستها، نا گزينه

 گره رانويه، رشت
دار وجود دريچه

هاي پش ز ياخته
هاي عصبي، ته

    
 

 .رست است

در دومين خ: ت
افت پيوندي هس

برخي: نادرست
هاي آلو مة ياخته

 .رست است

هاي لنفوسيت: ت
وع دو ترشح مي
وئيدي در مغز اس

لنفوسي: نادرست
خش پيوند زنده

 .رست است

انقباض هر ي: ت
هاي اكت ن رشته

يره در هر سارك
در محل: نادرست

ا از نوع استه هره
  .شود د مي

 .رست است

بيشتر تارهاي: ت
 بيشتري نسبت

  .ت
در تنفس: نادرست

 

 .ترست اس

مركز تنظيم: ت
مرك.  نقش دارد

ز عوامل حفاظت
ة راست در مهار
ينايي، وارد نيمك

ساير گ: ادرست
 .رست است

در وسط دو: ت
هاي نشتي و د ل

انواعي ا: درست
ن در اطراف رشت

www.sanjeshse

در 2گزينه  .2
گزينة درست

هاي با ياخته
هاي نا گزينه

همة. نيستند
در 1گزينه  .2

گزينة درست
اينترفرون نو
بنيادي لنفو

هاي نا گزينه
هاي بخ ياخته

در 4گزينه  .2
گزينة درست
نزديك شدن

هاي تي بخش
هاي نا گزينه

استخوان مه
جنيني ايجا

در 3گزينه  .2
گزينة درست

دريميتوكن
نوع تند است

هاي ن گزينه
. تند است

در 1گزينه  .2
گزينة درست
ضربان قلب

يكي از اشك
نيمكرة. دارد

كياسماي بي
هاي نا گزينه

در 2گزينه  .2
گزينة درست
زيادي كانال

ناد هاي گزينه
ميزان ميلين

erv.ir
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  .ي دارند
هـا   سـة آن    

ام عصـبي   

ل گيرنـدة  
سموسـيت  

هـا و   سـيت 

 و خيـار از    
ريـق دانـه   

تواننـد   مـي 
ده شـدن،      

  .رند

ختـة اوليـه    
هـا   تـن  فـام   

حـدود روز  
    ي محـرك

 روي دوك 
ي حاصـل  

  .رد

  .كند  مي
هسـتند را  
و از طريـق  

ationgroup

هاي تيروئيد ون
ينـه و رشـته آس
ي نيستند و پيـا

پس از اتصال. ند
پلاس. كنـد  د مـي  

ماستوس. انـد  ريع

د گيـاه گنـدم
كنند، از طر  مي

ها م بعضي از آن
 تـا زمـان رسـيد

دار) ريزوم(ساقه 

مـام ياخ 1مان   
اي هاپلوئيـد، ف

ح. كنـد  غـاز مـي    
 هورمـون اصـلي

در وسط ياخته
هاي جنسي ياخته

جنسي وجود دار

  .شود
اخل ياخته وارد

اي ه ي دو هسته
شود و  نخاع مي

1402(  

رنده براي هورمو
هـاي داري رشـته  

يژه از نوع عصبي

آور به دست مي
ت خاطره ايجـاد

ي عمومي اما سر
  .وارند

كنند مانند ل مي
 دوم دانه توليد

 رويشي دارند، ب
هـا اين ميوه. د

ست كه زمين س

 تقسـيم كاسـتم
هـا  از اين ياخته

ي لولـة رحـم آغ
و FSHبانـك     

ت دوفامينكي د
و برخلاف ي. شود

تن ج ك نوع فام
 

ش  نيز برقرار مي
 پتاسيم را به دا

ك هسته و بعضي
شتي نخاع وارد

25/1/2نوبت اول 

هاي بدن، گير ته
در سـطح ر. نـد 

هاي وي ة گيرنده

عامل بيگانه را ب
سيت و لنفوسيت

هاي خته واكنش
خو يستند، بيگانه

رشد و توليد مثل
ويشي و در سال

ها زندگي  سال
ارس دارندهاي ن 

هاني اس  انواع گيا

با ادامة. ه است
 هسته هر كدام

مان را از ابتداي
حـرك رشـد انب

صورت ي ياخته به
ش بر تقسيم مي

زايي، فقط يك مك
. سته قرار دارند

اي همايه ن پس
هاي يون تاسيم،

ي آن داراي يك
ز طريق ريشة پش

6  

جامع ن(م تجربي 

مانند همة ياخت
ان صبي تمايزيافته

همة. سازند را مي
  .د

نايي شناسايي ع
شده و پلاسموس

شوند و از ياخ مي
خوار ني ي درشت

ك سال يا كمتر ر
رشد روسال اول 

هان چند ساله،
ناخوشايند، دانه

زنبق از). 8صل 
 

ياختة اوليه ي مام
در. شود يل مي

ه، تكميل كاستم
هورمـون مح. ـت  

هاي تن ، فام2و  1
صورت نابرا م به

در مراحل تخم 
ج از پوشش هست

اي نورو م ياخته
پمپ سديم ـ پتا

ا هاي ماهيچه ته
سي است كه از

 .د

ش يازدهم؛ علوم

 حواس ويژه، هم
هاي عص ز ياخته

ه غلاف ميلين ر
ري، مژك ندارند

مز استخوان توا
ه سرعت تكثير ش

.  
بيعي، تقسيم نم

اي هاي دارينه ته

كه در مدت يك
و ساله كه در س

گياه.  ريشه دارد
ي نارس با مزة ن

فص 19شكل (ت 
. اند هان درست

ن تخمدان داراي
چة قطبي تشكي

ورت لقاح با زامه
ن چسـبيده اسـ

1هاي   كاستمان
زايي سيتوپلاسم

2و  1كاستمان 
ها خارج تن فام 2

اي با جسم همايه
 ياختة عصبي، پ
ا كه بيشتر ياخت

عي نورون حس نو
كند ز ارسال مي

سنجش

حواس پيكري و
هاي پيكري، از ه

ن وجود دارد كه
كرهاي پي گيرنده

در مغز قر Bي 
ن مخصوص، به

.كند د ترشح مي
هاي كشندة طب

ياخت. كنند ح مي

 علفي يكساله ك
همة گياهان دو 

ر قند فقط يك
هاي ميوه.  باشند

اي است  تك لپه
موارد دربارة گياه

ل رشد در درون
ويه و اولين گويچ

ختة ثانويه درصو
ه ديوارة تخمدان

 

تافاز رشتمان و
ز  مراحل تخمك
هاي حاصل از ك

2و  1حلة متافاز 

ه ايانة آسة پيش
ل تحريك يك
ماهيچة قلبي را
ة حس وضعيت

د شده را به مغز

    
 

 .رست است

هر گيرندة ح: ت
گيرنده: نادرست

پيوندي پشتيبان
گ. كنند يت نمي

 .رست است

هاي لنفوسيت: ت
به پادگن Bسيت 

ه با گيرندة خود
ه لنفوسيت: ست

ترشح هيستامين
 .رست است

همة گياهان: ت
.شوند تكثير مي

  .وند
چغندر: نادرست

د زايشي داشته
 .شوند

 .رست است

زنبق گياهي: ت
ساير مو: ادرست

 .رست است

انبانك درحال: ت
ياختة ثانو ك، مام

  . هستند
ياخ مام: ادرستن

نبانك رسيده به
 .است LHي 

 .رست است

حلة متدر مر: ت
در. يابند ش مي

ه  در همة ياخته
در مرح: ادرست

 .رست است

همايه بين پا: ت
در محل: ادرست

مختار فعاليت م د
گيرندة. كنند مي

پيام عصبي ايجا

www.sanjeshse

در 4گزينه  .2
گزينة درست

هاي ن هگزين
هاي پ ياخته

ايجاد و هداي
در 2گزينه  .2

گزينة درست
سطح لنفوس
پادتن مشابه
گيرندة نادرس

ها، ه بازوفيل
در 1گزينه  .3

گزينة درست
طريق دانه ت
شو تكثير مي

هاي ن گزينه
هرساله رشد
ش خورده نمي

در 4گزينه  .3
گزينة درست

هاي نا گزينه
در 3گزينه  .3

گزينة درست
درون انبانك
دوفامينكي

هاي ن گزينه
چهاردهم، ان

گذاري  تخمك
در 3گزينه  .3

گزينة درست
تقسيم آرايش

زايي، از زامه
هاي نا گزينه

در 1گزينه  .3
گزينة درست

هاي نا ينهگز
اعصاب خود
نيز تنظيم م
اين مسير، پ

erv.ir
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نخـاعي، از  
كه هر دو  

 و منتقـل       

صورت  ي به
ند بينـايي  

) ب نخـاعي  

.  
در همـة  . د 

هـا   ون لپـه  

ورت گـردة   
هـا پـس از   
 درخشـان   

د موزهـاي  

ب نخـاعي    

. كننـد  مـي         
 اسكلتي و 
ي اسـكلتي   

اد شـده را  
طريق ناقل 

بي تبـديل     

يطـي كـه    
اي  ندلايـه چ   

ير پتانسيل 

بيشـتر  . ود 

ationgroup

ير هر انعكاس ن
. و تعادلي است
ت مغـز هـدايت

 مخطط اسكلتي
مانن(صاب حسي 

مثل اعصـاب(ي 

. مادگي هستند
انـد  غيرمتحرك

دوسـپرم در درو

صـو  ميتـوز بـه   
ه  گوشتي ياخته

هـاي ن و رنـگ 

هايي مانند ميوه 

شة پشـتي عصـب

صـبي منتقـل م
هاي ها، ماهيچه
هـاي مله ماهيچه

پيام عصبي ايجا
جاد شده را از ط

 بـه پيـام عصـب

هاي بـو در محي
ـكل پوشـش چ
نه، موجب تغيير

شـو غز انجام مي

1402(  

خرين ياختة مسي
و بخش شنوايي

هـا را بـه سـمت

هاي ت ماهيچه
خاعي، شامل اعص

كتي حسي ـ حر 

 هاپلوئيد درون
ها زامه. ته دارد

موماً اندوختة آند

س از انجام يـك
گ. شود در بخش

افشان جانور گرده

شود ولي ل مي
  .وند

ب نخاعي به ريش

را بـه ياختـة عص
ه عيت در زردپي

ها از جم ماهيچه

دار هستند كه پ
اند كه پيام ايج ته

را )اس ـ فشار 
 .ند

ه  پوست، گيرنده
تغييـر شـ. كنـد 

م به درون دارين

ك پيام توسط مغ

25/1/2نوبت اول 

آخ. هاست حرك
 گوش شامل دو
ه ـده در گيرنـده  

فعاليت. طط دارند
عصب مغزي نخا
عصاب مختلط
 .ركتي نيستند

 رشتمان ياختة
ها دو هست ياخته

اي عمو اي دولپه
 .گيرد ي

صل از ميوز پس
ش وشتي ديده مي
 گل در جلب ج

 
هاي رشد تشكيل

شو ، تشكيل مي

ا از طريق عصب

م ايجـاد شـده ر
هاي حس وضع ه

ون حركتي به م

د  پوششي مژك
 حسي تمايزيافت

لغزش، تما(  كي
كنن ز ارسال نمي

هاي فشار در ده
ري را پردازش ك

هاي سديم د يون
  )2فصل  

درك. صبي است

7  

جامع ن(م تجربي 

ا در پاسخ به مح
عصب. شود  مي

عصبي ايجاد شـ

بي ظاهري مخط
جفت ع 43. نند

و شامل ا) ختار
ق حسي و يا حر

مستقيم تقسيم
ود دارد يكي از ي

ها در دانه. كند ي
ر رويان قرار مي

هاي نارس حاص ه
صورت مايع و گو

هاي درخشان گ
 .د، نقش دارند

ه كننده ز تنظيم
حل رشد و نمو

يام ايجاد شده ر

اس ويـژه، پيـام
ارند ولي گيرنده
ي از طريق نورو

ي گوش، از نوع
نوعي نوروني 

ف محرك مكانيك
پيام به مغز) سر

سي، مانند گيرند
تر  اطلاعات مهم

ي گيرنده و ورود
1 ب در شكل 

حرك به پيام عص

ش يازدهم؛ علوم

ها رادي ماهيچه
شده و كوتاه ض
اند، كه پيام ع ته

سكلتي و قلبي ا
كن ي تنظيم مي

 پيكري و خودمخ
طور مطلق ي، به

جنسي حاصل م
جوهفت ياخته و

ويان منتقل نمي
ها در اختيار  لپه

ة سوم گل، گرد
نارگيل به دو ص

رنگ. دهند م مي
كنند  منتشر مي

دانه با استفاده ا
ل از تكميل مرا

رد در پوست، پيا

س پيكري و حوا
ش داخلي قرار د

كاس نخاعيي، انع

دار بخش داخلي 
اي فشار و بويايي

  .كنند
هاي مختلف حالت

كت سعدم حر(ن 

هاي حس گيرنده
شود مغز ب مي

هاي يوني غشاي
بخش. (شود مي

ي، تبديل اثر مح

سنجش

سخ سريع و غيرا
ط محرك منقبض
سي تشكيل يافت

هاي هاي ماهيچه
صاب بخش پيكري

مانند اعصاب( 
صب مغزي نخاعي

هاي ج هان ياخته
 كيسة روياني ه
 آندوسپرم به رو
يش دانه توسط

 پرچم در حلقة
درون دانة ن. وند

وپلاسم نيز انجام
هاي گياه را دانه

لاً پرتقال بدون د
 رفتن رويان قبل

گيرندة حسي در
  )1ل

هاي حواس يرنده
ش دهليزي گوش

پيام عصبي. رند

 چشايي و مژك
ها گيرنده. كنند 

ك سي منتقل مي
هاي تماسي، ح ه

ي هنگام سكون

پذيري برخي گ ش
ط كم باشد، سبب
ه  باز شدن كانال

ر محل تحريك م
هر گيرندة حسي

    
 

 . رست است

انعكاس، پاس: ت
 است كه توسط

هاي حس ة ياخته

ه ياخته: نادرست
غيرارادي را اعصا
 اعصاب حركتي

جفت عص 43مة 
 .رست است

در همة گياه: ت
در هر: نادرست

مواد غذايي را از
شود و هنگام روي

 .رست است

درون بساك: ت
شو ساك آزاد مي

سيتو ته، تقسيم
ب جانوراني كه د

معمولاً: نادرست
در نتيجة از بين

 .رست است

دارينة بلندگي: ت
ـ فصل19شكل 

همة گي: نادرست
 تعادلي در بخش
 مفصلي قرار دا

 .رست است

هاي چ گيرنده: ت
كسي منتقل مي

سيناپس ورون پس
گيرنده: ادرست
هاي تعادلي يرنده

 .رست است

پديدة سازش: ت
ي بودار در محيط
ة دارينه، سبب
شاي گيرنده در

نقش ه: نادرست

www.sanjeshse

در 2گزينه  .3
گزينة درست

ماهيچه نوع
بخش از آسة

  .كنند مي
هاي نا گزينه

ارادي و يا غ
،)و شنوايي

هم. شود مي
در 4گزينه  .3

گزينة درست
هاي نا گزينه
ها لپه م دانه

ش ذخيره مي
در 1گزينه  .3

گزينة درست
رسيده از بس
تقسيم هست
ميوه درجلب

هاي ن گزينه
بدون دانه د

در 1گزينه  .3
گزينة درست

ش. (رساند مي
هاي نا گزينه
هاي گيرنده
هاي كپسول

  .رسد مي

در 2گزينه  .3
گزينة درست
به نورون حس
عصبي به نو

هاي نا گزينه
گي. كنند مي

در 3گزينه  .4
گزينة درست

هاي مولكول
اطراف رشتة
الكتريكي غش

هاي نا گزينه

erv.ir
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  .شوند  مي

ي تنظـيم  

و در همـة   

. كننـد   مي

صطكاك و 

  حالت اوليه

 الت جديد

 
 

F  

 

يد نسـبت  

 

E 

  

3
4

  برابر

1
16

  برابر

  برابر 1

ationgroup

شبكيه متمركز

ط اعصاب پيكري

كننـد و ـيم مـي   

ل مفصل كمك

ها در كاهش اص ن

q :ح

q
3
حا: 4

q .q
K

r
= 1 2

2

لذا با. صفر باشد

q
K

r
= 2

3
4

  ثابت

 

  

1402(  

سام دور، جلوي ش

ها توسط  ماهيچه

 

سـترس را تنظـ

ها در محل خوان

ف سر استخوان

q−

q− 3
4

 

مبدأ مختصات ص

          

( )23

3
  برابر4

( )22

 برابر 4

برابر

25/1/2نوبت اول 

  .كنيم ي

رتوهاي نور اجسا

فعاليت اين. رند

 .شود انجام مي

دس  و انـرژي در    

   .س ندارد

ر هم ماندن استخ

مفصلي و غضرو
  .كند شح مي

  .اند م
r cm=1 1

r = +2 1

q1  وq2 در م

r r = =2 12

(  

8  

جامع ن(م تجربي 

نايي دريافت مي

شود و پر گ مي

اسكلتي قرار دار

صاب خودمختار ا

 تجزيـه گلـوكز

  . يدي نيستند

 سه سربازو، تما

ستند كه به كنار
 

مايع م. ود ندارد
مايع مفصلي ترش

م ه دو بار ناهمنا
m

cm+ =2 3 

الص حاصل از 

cm24  

  .ر كنيم

)2( فيزيك

ش يازدهم؛ علوم

 كمك حس بين

اندازه بزرگ شم بي
  .د

هاي ا در ماهيچه

وارد توسط اعص

، ميزانT4 و 

هاي تيروئي رمون

اي با ماهيچة نه
 . هستند

دپي عواملي هس
 .اي هستند شته

س وضعيت وجو
پردة مفصلي، م 

دهد كه شان مي

m

ان الكتريكي خا
  .شد

دور xاي محور 

سنجش

 از راه ديدن به

بين كرة چش يك
، درست هستند

حس وضعيت د

 فعاليت ساير مو

T3 تيروئيدي 
  .ند

موارد دربارة هور

ن، ماهيچة سين
ها، درست گزينه

صلي، رباط و زرد
فت پيوندي رش

ها، گيرندة حس ط
.هم نقش دارند

ي بين دو بار، نش

كافي است ميدا
هاي دوبار باش صله

cm4 در راستا

    
 

حيط پيرامون را
 .رست است

در افراد نزدي: ت
اير موارد،س: ست

 .رست است

هاي ح گيرنده: ت

تنظيم: ادرست
 .رست است

هاي هورمون: ت
دن گيرنده دارن

ساير مو: ادرست
 .استرست 

در بدن انسان: ت
ساير گ: ادرست

 .رست است

كپسول مفص: ت
وامل از جنس باف

در رباط: نادرست
خوان در مجاور ه

 .رست است

 نيروي الكتريكي

 .رست است

 خواسته تست ك
نسبت فاص 2ن 

mرا  q2ايد بار 

www.sanjeshse

اطلاعات مح
در 2گزينه  .4

گزينة درست
گزينة نادرس

در 4گزينه  .4
گزينة درست

  .شود مي
هاي نا گزينه

در 3گزينه  .4
ينة درستگز

هاي بد ياخته
هاي نا گزينه

در 2گزينه  .4
گزينة درست

هاي نا گزينه
در 1گزينه  .4

گزينة درست
ن عوهمة اي
هاي ن گزينه

لغزش استخ
  

 
در 2گزينه  .4

جاذبه بودن

در 2گزينه  .4
براي تحقق

ها توان بار آن

اين، يعني با
  

erv.ir
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هـا بـر    صله

F

F

=

=

1

2

9

9




  

/2 1  

mE′ خالص 

  25لات در 

xW (=  

yW (= 

 ن الكتريكي

UΔ = −  
  

ت ميـدان       

  رابر شود

  برابر شود

ationgroup

ميكروكولن و فاص

/

( )

( )

×× =

×× =

2

2

4 2 45
4

2 2 25
3



F خالص4  

   

E خالصm′ =

 ضرب جملا

x(E q) x× Δ

y(E .q) y× Δ
W W=ميدان

EW J− = +2

 يعنـي در جهـت

بر   اگر فاصله  1
2
بر 2اگر فاصله 

1402(  

ارها بر حسب م

  

N

N




=


5

45

qF = ×3 45 1

E E

E E

 =

′ =

2

2

4
1
4

  :نه شود

mE E E′ −2

| q |′ = +2 4 4

  . مثبت است
cos× =18

y cos× = 4

x yW W+ =
J  

ت مـورد علاقـه،

  ي افزيش

25/1/2نوبت اول 

كنيد كه چون با

 .ل نوشتن است

F = خالص 4

/ N=1 4 63

E E

E E

 Δ =

′ Δ =

1

1

دان خالص قرين

E E E= +1 2 1

  .د
C= μ →4 8

  . به بالا است
W  

EF 

 لص

 لص

 
 

قائم ميدان،  لفه
× × ×53 1 5

× × ×51 5 1
( ) (− + +6 4

در خلاف جهـت

به معنا

9  

جامع ن(م تجربي 

ضمناً توجه ك. د
q

F = 9 قابل

N5 2

E

E


= 

1

1

3
3
4

يده و جهت ميد

E E′ =2 2

كند ي كفايت مي
q C′ = − μ2 8

 الكتريكي و رو
W mg= = 5 

E Eq= = ×5
F mg= خال −

F ma=  خال

مؤلشده توسط  م
−× × ×61 4

(− × × +61 2
) J= −2  

ر منفي به زور د

ش يازدهم؛ علوم

و بر هم عموداند

q.qصورت   به

r

′
2

  :كس دارد

E E′Δ = Δ1
4

q2،  گردمنفي

E K+ 12

ر چنين روابطي
C

در جهت ميدان
−× ×31 1  

× × ×61 4 1 
/Eq N− = 3

 =3 5
1 1  

نفي و كار انجام
( ) J− = −1 6

) J+ = +1 4  

دهد كه بار  مي

سنجش

كل دافعه بوده و

طه قانون كولن

فاصله، رابطه عك

E = × ×1 124

ن است كه بار 
q

K
′

× =2
25

×

ها، د دن كميت

مثبت، دن بر بار 

/ N= 5
/ N− =91 2 

N  

a a×  =


افقي ميدان، من 

تريكي بار نشان

    
 

 .رست است

به شك q3رد بر 

متر است، رابط ي

 .رست است

ريكي با مجذور ف

× = ×41 3 1

 .رست است

ق فرض مسأله آن

K
( )

× + ×2
4 2
5

 كه هم واحد بود

 .رست است

ه از طرف ميدان

N  

m

s
= 26  

 .رست است

 ده توسط مؤلفه

 .رست است

ي پتانسيل الكت

www.sanjeshse

در 3گزينه  .4
نيروهاي وار

حسب سانتي

در 1گزينه  .4
ميدان الكتر

N

C
4

در 4گزينه  .5
لازمه تحقق

K
( )

× 2
8

1
توجه كنيد

در 3گزينه  .5
نيروي وارده

در 4گزينه  .5
شد كار انجام

در 1گزينه  .5
افزايش انرژي

erv.ir
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| V |Δ =  

q C.V=  

u C= 1
2 

 25 

u C=1
1
2  

اين امر . ود

VΔ   
  

يه، افزايش 
شـود، در   ي      

rV rI=  

RV = 8
1  

ـنج همـان   

  ثابت

ationgroup

U

q C

Δ μ=
μ

4
2

V q C Δ =

C.V u Δ2

V= + 2 5
CV = ×2

1
1 42

شو تر مي  ضعيف

V E.d=

ناچيز اوليمقدار 
ش مقاومـت مـي

I v= × =2 2 4

rVε 8 
 

سـن شـود و ولـت  

  
  كم

1402(  

  :يابد ش مي
J

 v      
C

μ = 2

C. VΔ  2
C(V= −2

2
1
2

V = 1
( )× =24 1 2

يدان الكتريكي
  .كت نمايد

نسبت م ها به  آن
 موجـب افـزايش

  .د
v

= ε =2 41

 

ش وني صـفر مـي  

 

 

 

زياد

25/1/2نوبت اول 

 پتانسيل كاهش

B       V

C Cμ = ×

V )− 2
1 25

v  

Jμ2   

ن دو صفحه، مي
حرك ين شروع به

ش دما، تعداد آ
هـا كـه شات اتم

شو ي تقسيم مي

 ε =4 2
وي مقاومت درو

 و لذا جريـاني  

I Aكل = = 

P RIΩ = 2
4

P RIΩ = 2
2

10  

جامع ن(م تجربي 

يدان الكتريكي،

B AV V= − 2

C = μ5 4
= × ×15 42

لاف پتانسيل بين
 و ذره رو به پايي

م بوده و با افزايش
ش دامنه ارتعاش

 مقاومت خارجي

v

فت پتانسيل رو

دار، موازي بوده
 

V

R
= =

( )= ×2 24 2
= × =2 2  

  كل
  كل

ش يازدهم؛ علوم

نيد در جهت مي

= − =2 5 2 3

Fμ

[(V )+ −25

ثابت بودن اختلا
كي بيشتر شده

رسانا بسيار كم م
د با وجود افزايش

قاومت دروني و

صفر گرديده و ا

سمت راست مد
 . را حذف كرد

= =
+ +
12

1 4 1
w=16  

 

  .ت

سنجش

دان  است كه مي

 v3

V ] (− =2 2 1

ات، با توجه به ث
ز نيروي الكتريك

هاي آزاد نيم رون
شود مر باعث مي
  .كاهش يابد

ها بين مقا قاومت

د، جريان مدار ص
  .دهد ن مي

س  هاي نيمه ومت
توان آن د و مي

A2

وات است 16مان 

    
 

حركت داده شده

 .رست است

V )+ 25  

 .رست است

صله بين صفحا
نيروي وزن ازود 

 .رست است

دي تعداد الكتر
يابد و اين ام  مي

ومت الكتريكي ك
 .رست است

نسبت مقا كه به 

 كه با قطع كليد
كه باتري را نشا

 .رست است

مقاوآل با كل  ده
گذر ت مدار نمي

ها هما ف توان آن

www.sanjeshse

الكتريكي ح

در 2گزينه  .5

در 3گزينه  .5
با افزايش فا

شو باعث مي

در 4گزينه  .5
در حالت عا

توجهي قابل
مجموع مقاو

در 3گزينه  .5
نيروي محرك

توجه كنيد
نيروي محرك

در 1گزينه  .5
آمپرسنج ايد
از آن قسمت

پس اختلاف
  
  
  
  
  

erv.ir
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ـع جريـان      

R  كل =

  Iكل  =

I Ω =6
1
3 

 حالت اوليه

I I=1
3
4  

  حالت جديد

I I=2
1
2  

فرض 

  4 در عدد 

 لـذا سـهم    
ـاژ دو سـر   

 
| V Δ 1  

  
 

ationgroup

 بـوده و در واقـ

[{ ( || ) +6 3

V

R
= 27

6

Iي ياخه بالا
1
3

R1      ح: كل
ε= ×3

4 Iكل 8

R2    حا: كل
ε= ×1

2 Iكل 6

ε − ε3 1
32 12

ضرب جملات  

فزايش يافتـه و
ولتـ ت درونـي،  

R بيشتر است. 
| | V |> Δ1 2

Ω6


Ω2

Ω4


كل
 كل

1402(  

صـورت زيـر  به

] }|| +4 12 2

/ A= 4 5

)ل I= 1 2
3 شا3

( || )= +8 24

= ε3
32
( || )= +8 8 2

= ε1
12

mA= 25 

( ) −3 1
8 3

سهم ولتاژ آن اف
يل روي مقاومـت

R2هش ولتاژ 




25/1/2نوبت اول 

مدار. نظر كرد ف

= + =4 2 6

/) = ×2 4 كل59

 
+ = + =2 6 2

= + =2 4 2 6

A= 1
4  

)ε = 
11 24

، س R1مقاومت 
هش افت پتانسي

از كا R1 ولتاژ 

  .شود 

  ض

  
  ار

 د

11  

جامع ن(م تجربي 

ز وجود آن صرف

Ω

A=5 1

 .شود قسيم مي
= Ω8

Ω6

ε =  ε =14

پس با افزايش م
با كاه. يابد ش مي

د افزايش سهم

ازي تقسيم مي

RI فرض:  2=

R كل مدا =)

I

I

×=
×

2
2

2
5

درصد 

ش يازدهم؛ علوم

توان از رده و مي

ها تقس س مقاومت

 v= 24

پ. شود قسيم مي
ت دروني كاهش

دهد مر نشان مي

مو دو مقاومت 

( I× ×3 162 3

( || )
Ω

+ +
2

3 6 1

%× =
2
2 1 

سنجش

جرياني عبور نكر
   .ل است

نسبت عكس ل به 

ها تق ها بين آن ت
سيل روي مقاومت

يابد كه اين ام ي

ها بين  مقاومت

) RI =2 2

= Ω2 5

%4 

    
 

 .رست است

ج  سنج وي ولت
همي مورد سؤال

 .رست است

وازي جريان كل

 .رست است

نسبت مقاومت  
و نيز افت پتانس

جموع افزايش مي

 .رست است

نسبت عكس به 

I R=  =2

www.sanjeshse

در 2گزينه  .5
از شاخه حاو

اه 6مقاومت 

  
  

  
در 3گزينه  .6

در اتصال مو

در 1گزينه  .6
ولتاژ كل به

و R2ولتاژ 
باتري در مج

در 4گزينه  .6
جريان كل ب

= Ω1
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A I= 1

2  

  .  است 

  

RP P=1  

I   كل=

س نسـبت   

  حالت اوليه

  ل
  ل

ationgroup

/= 1 Iكل 5

ت زير قابل رسم

R RP P= 4 2
V

R
=

+
8

1 2

پـس.  عكس دارد

P←1
ح: برابر 2

كل
كل

I
1
2

1402(  

A= Iكل 3=

صورت س مدار به

R I =2
1 4

A= 
+

8 22 1

لكتريكي رابطه

V
P

R
=

2
 

 

25/1/2نوبت اول 

( || )

ε=
+

3
6 6 1

پس. نظر كرد رف
  .هاست  آن

( I) R214 4
ليدي باتري  

ها با مقاومت ال ن

           

تقسـيم   
ولتـاژ   2

V =1  

V =2 

 برابر

 برابر 2

12  

جامع ن(م تجربي 

 v ε =121

 از وجود آن صر
قاومت و جريان

R R= =1 4 1

P I= εكل تو

توان آن ده و لذا

R

R R

=
 =

1

2

2

هـا ت ها بـين آن 
2 رفي بـا تـوان  

Pε  =1
2
3

Pε  =2
1
3

ش يازدهم؛ علوم

v

توان كند و مي ي
وازي، برابري مقا

Ω

= × =8 2 16

لامپ يكسان بود

R

R

ه نسبت مقاومت 
اومت، توان مصر

w= × =4 18 89
= × =1 36 49

سنجش

  :ست

جرياني عبور نمي
مت در اتصال مو

 w6  

شهر، ولتاژ دو لا
.  

ر، ولتاژ كل به 
 كه براي هر مقا

w

w    P Δ4

    
 

 .رست است

صورت زير اس  به

  .رست است

سنج ج وي ولت
ي توان دو مقاوم

 .رست است

جداگانه به برق ش
.است 1به  2ها 

سري به برق شهر
مناً توجه كنيد

  .ت

P w= 4

www.sanjeshse

در 2گزينه  .6
مدار معادل

در 1گزينه  .6
از شاخه حاو
لازمه برابري

  

در 1گزينه  .6
در اتصال ج
ه مقاومت آن

در اتصال س
ضم. شود مي

متناسب است
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  حالت اوليه

خـالص بـا       

  

B .

N

= μ

=


  

B = 

B = 

W m=  

BF qv= 

F   خالص=

 

  ه

ationgroup

  .يم

ح:    

جهـت ميـدان خ

  .كنيم ي

N
.n.I

l
= μ

=



L
I

S
μ × =

T m− =31 1

 
mg −= × 34 1

vBsin =9

BW F= +2

Lطول سيم 

محيط استوانه

1402(  

قاومـت  

I كل  

  

كني لت رسم مي

كنـد و لـذا ج ـي 

تعيين جهت مي

.I
B

L

r



=
π 2

/
−× 712 5 1

mT  

 .ن عمود است
× = ×3 1 4 1

−× ×  31 1 1

BF −= ×2 25 1

25/1/2نوبت اول 

دهد كه مقا خ مي

V

R
= 

در دو حا Aطه 

    

را خنثي مـ) 1( 

ها ت آن  مشترك

  .شود هر مي

B
(

= μ ×
π2


× 8 
−

−
× 4

21

1 1


  

لذا بر نيروي وزن
N−21

× ×  31 3 1
N2   

  كل
  كل

13  

جامع ن(م تجربي 

خارجي، زماني رخ

r
 = 

123 2

  .طيس است

ها را در نقط سيم

بالاست         ه

 حاصل از سيم

لقه را در مركز

محاسبات ما ظاه

S

L
I

r) l
×

π ×

×4
1

1
 

ه، افقي بوده و ل

− = × 4 3 1

ش يازدهم؛ علوم

يافته به مدار خ ل

r = Ω 2

زو مواد ديامغناط

هاي حاصل از س

يدان خالص روبه

ه شده و ميدان

 حاصل از هر حل

S در خلال م =

يسي وارد بر ذر

N− 2  

سنجش

ن مصرفي انتقال
  .رابر باشد

R r= = Ω2

طيس و نقره جز

ه ت، جهت ميدان

مي

قرينه) 4( سيم 
  .شود مي

ت، جهت ميدان

)ي  r) l= π ×2

ت، نيروي مغناطي

    
 

 .رست است

د كه حداكثر توا
قاومت داخلي بر

Ω

 .رست است

زو مواد پارامغناط
 .رست است

عده دست راست

وم جهت ميدان
پايين م ن رو به 

 .رست است

عده دست راست

 .رست است

حت جانبي يعني

 .استرست 

عده دست راست

www.sanjeshse

در 3گزينه  .6
شود ثابت مي

خارجي با مق

  
در 4گزينه  .6

آلومينيم جز
در 1گزينه  .6

به كمك قاع

در حالت دو
18  دورا

در 4گزينه  .6
با كمك قاعد

در 1گزينه  .7
رابطه مساح

در 3گزينه  .7
با كمك قاعد
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F   خالص=

yF B=  

I←⎯


  

B  

  
طرف چپ  

هت ميدان 

نون القـاي    

  ϕ: ثابت  

ationgroup

ma=  ×5

x.I .l.sin9

I
F

⎯⎯⎯

By  

  .پ اجرا كرد

مغناطيسي و به
 و لازم است جه

نيد مطـابق قـان

 Δϕ = 

  .ست

1402(  

−× = ×21 4

/= × ×5 2 1

ت را با دست چپ

ف جهت نيروي م
وده الكتريكي ب

دان  است كه مي
  

ε القايي =

تر اس ات، كوچك

25/1/2نوبت اول 

a− × 31

  :كند
N× =1 1 1

عده دست راست

دازه و در خلاف
ف جهت ميدان

ر        
ر    

 بر آن نيز ثابت
.شود القا ميتاژ 

=   

 

  .يابد ش مي

ر مقايسه با فلزا

14  

جامع ن(م تجربي 

a = =5 14


ك ن نيرو وارد مي

  .ود

توان قاع في، مي

اند وارد بر آن هم
ر منفي در خلاف

 مغنـاطيس اثـر
 يـك مثلـث در

A مؤثر 

Bϕ =
ϕ = 4 

مغناطيسي وارد
اب است كه ولتا

.ت برابري ندارند

شيميايي كاهش

ع نافلزات نيز د

  .دهد ي

  )2( شيمي

ش يازدهم؛ علوم

/
m

s212 5   

مود است، به آن

سو خواهد بو ون

منف بر ذره با بار 

روي الكتريكي و
ريكي وارد بر بار

مثلـث در شـار
ر شكل زير كـه

A
×= =1 1
2 

/

B.A.cos  

 w× =4 5 2




كرده و لذا شار م
سي عبوري از قا

هاي ظرفيت ون

 اتمي، فعاليت ش

شود و شعاع م مي

روژن واكنش مي

ش

سنجش

ن كه بر سيم عم

ت، جهت نيرو برو

مغناطيسي وارد

لكترون، بايد نير
 كه نيروي الكتر

  .شد

ن مغناطيسـي م
هاشورخورده در

  :ت دارد

/ m25

wb
 

طيسي تغيير نك
سيير شار مغناط

زوماً شمار الكتر

افزايش عدد با 

ر دوره شعاع كم

رامي با گاز هيد

    
 

 .رست است

ميدان yراستاي 

عده دست راست

 .رست است

 جهت نيروي مغ

ري از انحراف ال
ن توجه كنيداي
طرف راست باش ه

 .رست است

عمود بـر ميـدان
س تنها ناحيه ه

x است، اهميت

 .رست است

ميدان مغناط!! يد
ا در صورت تغيي

 .رست است

اي يك دوره، لز
  .رست است
،17زهاي گروه 
  . رست است

 به راست در هر
  .رست است

 دماي اتاق به آر

www.sanjeshse

در 2گزينه  .7
ر  تنها مؤلفه

با كمك قاعد

در 1گزينه  .7
براي تعيين

براي جلوگير
در پاي. باشد

الكتريكي به
در 1گزينه  .7

تنها بخش ع
پس. گذارد مي

xozصفحه 

در 4گزينه  .7
فريب نخوري
فارادي، تنها

  
  

در 2گزينه  .7
زيرا عنصرها

در 3گزينه  .7
زيرا در نافلز

در 4گزينه  .7
زيرا از چپ

در 1گزينه  .7
زيرا كلر در
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C H +8 1  

×

×

615 1
1


  

  

  

CaO

?MTC

+
  

Q mc=  

?XgC2  

ationgroup

KMnO+ 44
R×

=

68
1

1 6
   


CO Ca

aO / M

→

=

2

5

c QΔθ =
molC

H
gC

×2 2
1
26

1402(  

  . است

C H⎯⎯→4 8

R
×
72

1 166

  

  

aCO

MTCO ×

3

2
5
4

g= ×1 2
C H

C H mo
×2 2

2 2

13
1

25/1/2نوبت اول 

را از دست داده

H O M+6 4 4

R %≈ 45

.است 7و  8رابر 

.شود  انجام مي

MTCaO

MTCO2

56
44

/ J.g . C−12 5 

kJ

olC H
=

2 2

3 6 

15  

جامع ن(م تجربي 

ه ظرفيت خود ر

MnO KO+2 4

بر ترتيب اتان به

  .شود  كم مي

يق خطوط لوله

/ MT≈ 63

C C− ×1 25 

/ kJ X62 5

ش يازدهم؛ علوم

ش الكترون لايه

OH

برمو ا دي -2، 1

وژن از مولكول

كز توزيع از طري

  .ست

T

J= =625

X / kJ=1 25

سنجش

است و هر شش+ 

كي در اتانول و 
 

نه، دو اتم هيدرو

  .ير است

  .ير است

ل سوخت به مراك

 حلال قطبي اس

/ kJ= 62 5

J

    
 

  . رست است
6م در آن برابر 
  . رست است

 

  .رست است
يوندهاي اشتراك

 .  رست است
  .رست است

 هر پيوند دوگان
  .رست است

صورت زي  آن به

  .رست است
صورت زي  آن به

  .رست است
درصد انتقال 66

  .رست است
فرار بوده و يك
  .رست است

  

  .رست است
  .رست است

 

www.sanjeshse

در 4گزينه  .8
زيرا بار كروم

در 2گزينه  .8
 :زيرا داريم

در 3گزينه  .8
زيرا شمار پي

در 4گزينه  .8
در 3گزينه  .8

ازاي  زيرا به
در 3گزينه  .8

زيرا ساختار

در 2گزينه  .8
زيرا ساختار

در 2گزينه  .8
6حدود  زيرا 

در 1گزينه  .8
زيرا اتانول ف

در 1گزينه  .8
: زيرا داريم

در 4گزينه  .9
در 2گزينه  .9

 :زيرا داريم
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?gH O2  

C(s)

H (g)

CO (g

C(s)

+

+

2

2

2
2
2

2

  

Fe O

?L =

2 3

6  

C H O

?mol =

3 82
 

  .شود مي

NO

N O

R =

2 5

2

2

  

ationgroup

O g= × 215 

O (g)

) O (g)

g) H O(

H (g)

+ ⎯

+ ⎯

+

+ ⎯

2

2

2

2

2

2

2

CO

min
m

+ →

×

3 2
1

1
 

O O

/ g
s

s

+ →

= ×

3 27
2 51 1

تر انجام مي سريع

N O

(g)

R

⎯⎯→

= 2 5

4

4
2

1402(  

mokJ

g
×123

1 44

CO (

H O

(g) C

C H (

⎯⎯→

⎯⎯→

⎯⎯→

⎯⎯→

2

2

2 4

2
2

 .برد دارد

Fe CO

kgFe

min k

+

×

2 3
1

1
  

CO

mmol

g

→ +

× ×

26
71

92

ست و واكنش س

NO (g)

n

t

+

Δ= =
Δ

24

4
2

25/1/2نوبت اول 

olH O g

kJ m
×2 18

4 1

(g)             

(g)            

C H (g)

(g)   H (

+

Δ =

2 4 3

نايع غذايي كارب

g mol

kg g
×

2
1
56

 

H O

molO

mol
≈

2

2

8

92

گ انجام تندتر ا

O (g)

(X /−

2

4
82

6



16  

جامع ن(م تجربي 

gmolH O

molH O
≈2

2

            H

            H

O (g)  H

( kJ)

Δ

Δ

Δ

−

23

787 +

  .كند اد مي

دهاست و در صن

molCOl

mol
× 3

2

/ −× 25 1

تر باشد، آهنگ ك

X) X− =3
8
6 

ش يازدهم؛ علوم

gH O≈ 21411

H (

H kJ

H (

= × −

= −

= − −

2 39
484

141

( kJ)+ − +484

نرژي اضافي آزا

وكسيليك اسيد

O / L

mol
×2 22 4

1

 شيميايي كوچك

/ mol=1 125

   

سنجش

O

/ )kJ

J

)kJ

93 5



( kJ)+ 141

به حالت مايع، ا

ي از خانواده كربو

L = × 536 1

نجام يك تغيير

.h X−  =1

.ي مراجعه شود

    
 

  .رست است
 

  .رست است
 

kJ= +139
  .رست است

شدن بخار آب ب
 .رست است

  .آلي است اد
  .رست است

كيب آلي عضوي
  .رست است

 

L.h−1

  .رست است
 

  .رست است
گستره زماني انج 

  .رست است
 

/ mol= 25

  .رست است
كتاب درسي 10

www.sanjeshse

در 1گزينه  .9
 :زيرا داريم

در 4گزينه  .9
 :زيرا داريم

در 2گزينه  .9
زيرا تبديل ش

در 3گزينه  .9
زيرا جزء مو

در 2گزينه  .9
زيرا اين ترك

در 4گزينه  .9
 :زيرا داريم

در 1گزينه  .9
 :زيرا داريم

در 2گزينه  .9
زيرا هر چه

در 1گزينه  .1
:زيرا داريم

در 1گزينه  .1
0به صفحه 
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molC H8 

  

x

x

+
+

3
3

  

+→
−

6 2
6 2

  

=9 5 9  

z

z
+

+ 4  

ationgroup

g188 است.  

H g= ×8 2

x

x

+ − =
− −

3
3

x

x

− =
−

2

2
2 9
2 9

x− ⎯⎯29

z
+ = 

+
2 11

  2توان 

1402(  

  

C2(g.mol−1

/
mol

g
× =1

1 4 


= ⎯⎯⎯2

= → 24 ( +3
2 ( −3

⎯⎯⎯⎯→8

z z

(z )(z

+ +


+

2 2
4

  2ه توان 

دو طرف به ت

25/1/2نوبت اول 

.آيد دست مي به

H(تان  Br2 4 2

  . است

/ mol19

⎯⎯⎯⎯→ 3
3

x )+ − 29
x )− − 29

( x= −81 25 9

z

z )

+ = →
+

2 8 11

دو طرف به

17  

جامع ن(م تجربي 

  . د

اتن به د رنگ پلي

  

برمو ات دي -1،2

لي تفلون، برابر

x x

x x

+ + −

+ + −

3
3

= ⎯⎯⎯4

x ) x→ =2 2

z z→ + +2 3

  )2( ضي

  ن وسطين

ش يازدهم؛ علوم

ها هستند ولكول

سفيد، جامد هيم

.ن سبك است

و جرم مولي  3

   

آن، با جرم مول 

  .ت

x

x

+ −

− −

2

2
2 9
2 9

⎯⎯→

x

x

 == 
=

144
25

x فرض شود:  

z z= +28 5

رياض

طرفين

سنجش

م جزو درشت مو

بالا گرما دهيشار 

اتن ن بيشتر از پلي

 ،g.mol−131

.ي مراجعه شود

ومرهاي سازندة

صورت زير است ه

=
2

4

/

/

→ α =

−

2 4
2 4

 x x z+ =2

z z+ → =4

  غ ق ق
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x x+2  

α + β =  

  .بالاست
yي  k= 

  :عني

 
| f ( ) |=6   

O( ,

G( , )



 1 2

 
 

  . كنيد
A

G =  

مختصـاتي          

 ACط 

 ABط 

ationgroup

x= → +22

/= + =2 4 1 3

نه سهمي رو به ب
ن كه خط افقي
مي عبور كند يع

K= → =48

  :ست آوريم

  
  

   
)

OG
)
 =

تر حساب  سريع
B C+ + =3

ز يـك ناحيـه م

وسط

وسط P( ,

N( ,

− 12 2
4

1402(  

x
+ − = 


2 

/4

كند و دهانه ع مي
ل نهايي، شرط آ
 نقطه رأس سهم

K=

دس س مثلث را به

( )− +21 

توانيد طة زير مي

( ,
+ −1 3 1 1

3

سـهمي فقـط ا

 CPله ميانه 

 BNله ميانه 

)

)

⎯⎯⎯⎯

⎯⎯⎯⎯

1
2

25/1/2نوبت اول 

x

x

= −

= → β

2
1

 در دو نقطه قطع
د و مطابق شكل
د، الزاماً بايد از

رأس 3مختصات 
  

  
  
  
  
  
  
  

      
   

( )− =22 

س مـثلـث، با رابط

) (
− + =2 7

3

 آنگـاه نمـودار س
c

a
  :باشد 

معاد

معادل

x

x

+⎯⎯→

 +⎯⎯→ 

5

2

x

x





3
9

x

x





3
3

x

x





3
9
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تر گ
     

=1  

ها راxمي محور 
شود  منتقل مي

نقطه قطع كند 3

مدهيم تا  طع مي

 

5  

از مختصات رئوس

( , )1 2

مت قطـع كنـد

Δ >   و≥ 

y

G

y

+ =
→

=

9

4

x y

x y

+ =
+ =

4
4 19

x y

x y

+ =
→

+ =
2 5

4
x y

x y

+ =
+ =

2 5
4 19

ش يازدهم؛ علوم

ريشه بزرگ

 Δ >  و سهم
هاxالاي محور 

y  3را فقط در

دو باهم قط  و به

را با استفـاده ا) ها

علام  هاي هم ول

، بنابراين بايد 

G( , )1 2

C( , )→ −1 7

A( , )→ 11

B( , )→ −3 2

سنجش

y x= مقدار 2
س سهمي به با

| x x= −2 12

تدا خطوط را دو

ها  هـمرسي ميانه

ر دو نقطه با طو

كند، گر عبور مي

)

)

    
 

 .رست است

x− −2 12 12
ل قدر مطلق، رأ

xمطلقي  |−12
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m

m

+ ≥
−

3
2  

Δ >  

( ) , ( )1 2 

m = −6  

 AB است 

AB = 2 

 (R) است 

 =52
4 

  kدو مقدار 

ABCD
S   

EB || A

AB || D

  

MNCB  

MN || B  

x

x

+ =
+
3

2 9   

ationgroup

m≥  >

(m −144 4
) m − <7


, , ,− − −6 5 4 3

ركز دايره وسط

R ( −2 6

س همان شعاع

( k )

k

−=
+

2
2

4 9
16

مجموع د =له 

AB BC= ×

AC

DC

⎯⎯⎯→

⎯⎯⎯→

Bمحيط ذوزنقه 

BC ⎯⎯⎯→

x

x y
= 

+

  تالس

  تالس

  عميم تالس

1402(  

m ≤ 2يا    −
m )(m− +2 3
m , m≤ − <3 2

m =3

O( ,
+2 6
مر 2

()− + −22 4

(O تا خط مماس

k
 = 1613

ريشه معادل 2ع 

C ( ) (= ×36

ME MB

AE BC
MA M

AD B

→ =

⎯→ =

= + +3 م 4
AM M

AB B
⎯→ =

x x

x

+ =
+
3

2 9 1

تع

25/1/2نوبت اول 

, m− ≠3 2
) > → −3 7

m < 6


 

, ,= 3 4 5
   .گذرد  مي

( )
, )

+ −


4 2
2

)( ) R− =22 2

(O مركز دايره 

k k

k

− +
+

2
2

72
16

b

a

−= مجموع=

ط  

  
  

)+ =24 54 2

B
MEC

MB AE

C






x y+ = →21
MN x

BC x

+


+

x
x→ −224
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( )1
m< <7 6

حيه مختصاتي

O( , ) 4 1

R R =


5
فاصله2

k −281 3

( )− −= =72
3

ستفاده از روابـط

EF AF= ×2

 EF→ = 3
28 8

E MA

E AD
= 

x y→ + =
x

y

+ = ⎯⎯
+

3
6

x − =5 42 

  خرج

ش يازدهم؛ علوم

( )2  

ناح 3مي فقط از 

52
2  

| k

k

−=
+2

2 4 4

k− −72 127

= 24  

AEDه 
Δ

و با ا 
 )2ياضي 

FD EF× →
=ABل =36

ME ME
 =3

( )14 1

⎯⎯⎯⎯⎯⎯

x

x

= →

 −=

6
7

2


يب صورت در مخ

سنجش

يح، نمودار سهم

|−


+

4 5
216

=7   

الزاويه  مثلث قائم
كتاب درسي ري 4

F = ×2 24 54
عرض مستطيل

E
M

+


3
7

⎯⎯⎯→  

غ ق ق

y = 8

با تركي

    
 

عدد صحي 7زاي 
 .رست است

| k

k
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+2

52 4
2
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AMN

ABC

S

S

Δ

Δ
  

ADC
S Δ =  

AM

MD
=  

  
M

ADF :
Δ

  

(ABCD 

(ABNM 

   دو محيط

[x] = 2  

g(x) =  

  تابع 2ودار 
(x )− 41  

(x )− 41 

(x )− 41 

ationgroup

x

y

  = =  
 

2

AC D= × ×1
2

BN x

NC x


+

ME AM

DF AD
=

(Dترين ذوزنقه  گ

(Mترين ذوزنقه 

= اختلاف33−

x→ ≤ <2
(x )− +22

حل برخورد نمو
x x− +4 2 2
x x− + −4 2 2
(x )− − =4 21

1402(  

  = 
 

26 9
8 16

DH = ×1 22

  :ضيه تالس
x x

x

−=
+ +

1
3 1

M ME

D
 =6

محيط بزرگ=
ت محيط كوچك=

− =19 14  

3
(x )+ − 23

f (x) g=  :مح
=1
− =1   

=   
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MNCB

ABC

S

S Δ


  :كنيم سم مي

ADH
Δ

  

DH =  

× →28 3 3

ي است، طبق قض

x x + =2

  :قطع كند 

ME→3
9
+ + +6 12 9

= + + +6 8 2

| x |

+

= − +2 2

g(x)
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M
S= 

7
16

A  وACD رس

H : sin′ =6 

 دو ضلع زاويه 

DH D′= →

ADC
S Δ→ = 42

A  وCD موازي

x x= + −2 2
 MN  را درE

MN= 2
+ =6 33  

+ =3 19 

| x |

−

+ − =3

ش يازدهم؛ علوم

MNCB
= 7

16

ABDهاي  مثلث

DH

BD

′
= →

دارد بنابراين از

DH = 3 3
2 3  

ABهاي  با قاعده

x−  =3 3
كنيم تا سم مي

N = + =6 2

(x ) (x− −2

سنجش

ABC
S Δ = 7

16

ترتيب در م را به
DH′

=3
2 6

 BAC
∧

قرار د 

با MNخط  پاره

3
رس BCزي ساق 

8

   

x )− = 3 1

    
 

× =256 112

 .رست است
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DH′ = 3

ي نيمساز زاويه
  :له است

 .رست است
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را مواز AFط 

 .رست است
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(x )− 21  

f ( )− =1 6  

f ( )−1 12 

( ) , (1 2 

fD : x2  

gD : −4 

( ) , ( )1 2 

y f (

x

y

=
− ≤
 ≤

1


  

⎯⎯⎯ 

⎯⎯⎯  

x

x

+
+

3 8
2  

f (x) 

  كنيم

  هاxمحور 
  هاyر 

ationgroup

((x )− −2 21

  

a f (a)= →

) b f (b= →

) f ( )− 12 6

x− ≥ →1 

x− ≥ →2 

() D⎯⎯→ 2

(x)

x ≤ ⎯⎯⎯
≤

3
2

⎯⎯⎯⎯⎯→

⎯⎯⎯⎯⎯

( x += 2 )(

x

x x
)

a

 −= 


2 2

ك ك واحد اضافه مي

قرينه نسبت به م
و سپس محور

 
  شوند

 اشتراك

1402(  

)
(x

(x

 −


= 
−



1 

.كنند قطع مي 

) a= → +6
b) b= →12

f ( )−+ =1 12

x x≥ →2 1
x ≤ → −2 4

f g) [− = −2 5 2

⎯⎯⎯⎯⎯

y f (

x

y

= −
⎯→ − ≤


− ≤ ≤

5
3
2

y =


⎯⎯⎯→−
 ≤

5
3


 .ت

(x x

x

− +
+

2 2 4
2

x ;x

;x

+ ≠
≠

4

ها يكyبه 

 واحد به راست 2
ش واحد زياد مي 2 
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) x

x
)

x

− = →


− = 



2

2

1

1 1



)ختصات  , )2 1

a+ = →6
b b+ =12
= + =4 9 13

≥يا        −1
  x− ≤ ≤2 2

, ] [ , ]−2 1 1 2
  . ست

y
⎯⎯→ ≤
 ≤

1


( x )− −

≤ − ⎯

≤

3 2
1
3



f ( x

x

y

= − −

≤ ≤ −

≤ ≤

1 32
5 1
3 3

1
عدد صحيح است

)4
x x= −2 2

−
−
2
2

 

x ها
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x =
=
=

1
2


 

 يك نقطه به مخ

a f −→ = 4
b→ = 2 9

 

x ( )≥1 1
( )2        

]  

اس 2و  1و  1−

f (x )

x

y

= −
≤ ≤ ⎯
≤ ≤

2
5
2

⎯⎯⎯⎯⎯

x )− +






2 1

3
 

عد 3يعني  1و  

x + 4

  غ ق ق

  غ ق ق
 

  كنيم ضرب مي 

ش يازدهم؛ علوم

ديگر را فقط در

( )− =1 6 4
f ( )− =1 12

و  2− صحيح 

⎯⎯⎯⎯⎯

⎯⎯⎯⎯→

،  -1 صحيح 

غ

y  ها را در
1
2

x  3ها را بر  
  كنيم قسيم مي

سنجش

يط مسئله، يكد

( )1
( )= 9 2

عدد 4شامل  2

y f

x

y

=
⎯→ ≤


≤

1
3


y f

x

y

 = −

→ − ≤ ≤


− ≤ ≤


1
2

5
3
1

ديد شامل اعداد

تق

    
 

با شرا gو  fبع 
 .رست است
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f (x) = 

a b+2 3 

π =179
6  

(= π15 2  

  يمم نمودار

AA : x  

BB : x − 

CC : x −  

 

ABC
S = 

π= 
1 5
2 6 

را ) CHع  

 طـولاني و     

  دوران كامل 

ationgroup

x

x

g(x)

≠

=


⎯⎯


⎯⎯

b ( )= +2 12 3

π − π= 18
6



)

ππ − ×5 3 

= ماكزيم 2→

π π− = →3 2
π− = π →33
π π− = →3
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2
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π + + 126 

ارتفـاع( ABـط   

فاده كنيـد كـه

15   به عقب
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x
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≠−

=−

⎯⎯→ −

⎯⎯→ −
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2

2

2
( ) =3 4 36  

π= π −3 6

              
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π→ = 5
6

Bx
π→ = 1

3

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π→ = 11

6

B Cy ) x− +

(
π − −1 2 23


تـا خـ Cقطـه  

ABC
S Δ اسـتفا

كابين 5
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x x

) g( )

+ =

= − →

22 4
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  :آوريم ت مي

( )= π −15 2

.      گيرد  مي

f (x) sin= 2

A( ,
π→ 5
6

B(
π π→ 1

3


C(
π π→ 11

6

B C A(y y−

) (
π+ −11 26

يسيد و فاصله نق
AB CH×= 2
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x b
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− + 

→ = −

2

2

2

2

دست راديان به 
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− =16 قرار 5
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π 
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)
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5
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b
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=


=

− − +2

4

2 2 4
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6 3 
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
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x x

a

− +

→ =

2 2 4
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(
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sin x

π

−

2
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sin x +  

→ +1 2 

( ), ( ) 1 2 

( )
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f (x) =  

f (x) =  

f (x) =  

f (x) = 

f (x) =  

  
  

  دور دايره

  شود م مي

ationgroup

( )

)

( )π− − α

ππ + + α
2
3
2

x)

cos x

π+ − +

− =

3
2

2
3
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ش يازدهم؛ علوم

روني هستند و

تر در اي قديمي

، مخروط آتشفش

سنجش

 

 از انواع امواج د
 

ها ر مركز و لايه

باشد،) س كمتر

    
 

. رست است
و عرضي هر دو
. رست است

تر د هاي جديد ه
 . رست است

ليسيس(ر ت ه روان
  .دتري هستند

www.sanjeshse

در 3گزينه  .15
موج طولي و

در 3گزينه  .15
چنانچه لايه

در 1گزينه  .15
هرچه گدازه
مخروط بلند

erv.ir
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